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■特集への感想

■環境・社会報告書全般について

■環境面、社会面への
　取り組みについて

■特集について

■参考になった、興味を持たれた項目について
　（複数回答）

●古くからの原料ながら、現在も最先端で活躍する素材、しかし、その
ためには弛まぬ研究開発と生産技術の努力を感じました。

●ロジンそのものをわかりやすく説明されていて好感が持てます。
インキや接着剤として身近なものに使われていることに驚かされ
ました。

●（ロジンといえば）ピッチャーが使うすべり止めしか知らなかった。
樹脂といっても石油由来のものでなく本物の樹脂であることに
安心感と親しみを持った。

●目立たないけどとても重要な加工技術だと思う。

●以前からロジンの会社だと知っていたが、わかりやすい記事でよく
わかった。どんな製品、技術の会社か知りたかったのでよかった。

●目に見えないが、生活とつながっているのが理解できました。

●原料調達、品質管理の部分でも組織のつながりが見え、安心である
印象を受けた。

■環境・社会報告書全体への感想

●社員の皆さんの真摯な気持ちが手にとるようです。

●非常にたくさんの情報量をまとまり良く収めてあります。内容として
特に印象に残るのが、会社と従業員の方々の繋がりの深さです。
人を大切にする企業姿勢を随所に感じます。

●顧客のこと、社会との調和、協調などは配慮するのは当然だが、社内
の体制、従業員とのかかわりを大事にしている点、学ぶべきと思った。
（経営の基盤になりうる）

●松やにには万能素材、特に古代中国では痛み止めや不老長寿など
の薬効とあり、とても興味深く感じました。

●荒川化学に最後まで勤めることができてよかったです、という意見
がでる会社内の環境がすばらしいです。

●これから社会においてより広く深い利用の可能性がありうるか追求
していってほしいと思う。

●役員の皆様が経営理念とビジョンに基づき、企業価値の向上と
社会貢献という高い目標に向けて努力されている姿勢がよくわか
ります。

●御社が従業員、地域とのつながりを大切にされていることがすばら
しいと思います。少しでも自社で参考にしたいです。

●荒川化学「独自」の視点の環境貢献報告があると面白いと思います。
天然物由来である事の環境貢献をもっとＰＲしても良いのではと思
いました。
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荒川化学「環境・社会報告書２０１4」のアンケート結果
「環境・社会報告書２０１4」に貼付しましたアンケートに対し、44名（グループ従業員を除く）の方々から回答をいただきました。
ご協力いただいた方々に対して厚くお礼を申し上げますとともに、その内容をご紹介させていただきます。  

特集（つなぐ技術）

トップメッセージ

環境保全活動

地域・社会とのかかわり

お客様とのかかわり

荒川化学グループの概要／編集方針／マツタロウについて

荒川化学が目指すもの／コーポレートガバナンス

安全活動

環境マネジメントシステムの推進

従業員とのかかわり

信頼される企業を目指して

環境と安全についての方針

サイト別活動報告

第三者意見

目標と実績、環境負荷の状況

環境会計

株主、投資家とのかかわり


